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Árajánlat
 Az Ország Közepe Többcélú Kistérségi Társulás közép-, és hosszú távú sportkoncepciójának kidolgozására
A kistérségi sportkoncepció azt a célt szolgálja, hogy abban a Társulási Tanács olyan fejlesztési célokat és irányokat határozzon meg a kistérség számára, melyek a közeljövőben reálisan kiaknázható Európai Uniós, illetve belföldi pályázati forrásokból finanszírozhatók. 

Ilyenek lehetnek az alábbi célkitűzések:

· minőségi sportolásra alkalmas sportlétesítmények építése, valamint a felújításra szoruló sportobjektumok fejlesztése a Társuláshoz tartozó településeken;

· a Nemzeti Sportstratégia által közvetített új tudáson alapuló szemléletváltás fokozatos bevezetése a Társuláshoz tartozó települések lakosainak, térségi sportszakembereinek, sportigazgatásban közreműködök körében;

· térségi központok kialakítása, melyeknek a sportszektor adottságait figyelembe véve saját arculata van, a helyi adottságoknak megfelelően;

· előremutató és fenntartható projekteken keresztül minden lehetséges módon kapcsolódjon össze a turizmus és a sport;

· rendszeres és folyamatos rendezvénysorozatok és versenyek kidolgozása és megszervezése a Társulás településeinek bevonásával.

A pályázati források eredményes lehívása érdekében irodánk hasznosítani fogja az elmúlt években kialakult minőségi és hatékony szakmai lobby kapcsolatrendszerét.

Az alábbiakban három lehetséges esetre adunk árajánlatot, melyben a jelentősen mérsékelt árakat az ország és a települések rendkívül nehéz anyagi helyzetének ismeretében alakítottuk ki.

1. Az önálló kistérségi sportkoncepció  elkészítésének díja:
650.000 Ft+ÁFA.
2. Tekintettel arra, hogy a kapott tájékoztatás alapján  az egyes településeken ez ideig nem készült önálló sportkoncepció, amennyiben igényt tartanak rá, a kistérségi sportkoncepció elkészítése mellett azok elkészítésére is vállalkozunk. 
Amennyiben minden ilyen település megrendeli, a kistérségét

                                                  550 000 Ft + Áfa,

az egyes településekét pedig egységesen 

                                                  150 000 Ft + Áfa 

áron tudjuk elvállalni.

3. Abban az esetben, ha a kistérségi sportkoncepció mellett csak néhány településtől érkezik megrendelés, azokat településenként

                                                   200 000 Ft + Áfa
áron készítjük el.

4. Ha a kistérségtől nem érkezik megrendelés, az egyes településekkel a megrendelések számától és a lélekszámtól függően az alábbi árakban  tudunk megállapodni:
2000 fő-ig                                      200 000 Ft + Áfa

2000 fölött                                     300 000 Ft + Áfa

Árainkat a települések korlátozott pénzügyi helyzetére tekintettel alakítottuk ki. Azok és a lehetséges eredmények figyelembevételével mi a 2. pont szerinti megoldást javasoljuk.
A fentiek szerint elkészülő sportkoncepciók alapján megnövekvő pályázati esélyek kihasználása érdekében a pályázati projekt előkészítését segítő szolgáltatásaink az alábbiak.
A pályázatfigyelési tevékenység és a konzultációk díjmentesek.
A pályázati dokumentáció megírásáért, összeállításáért fizetendő egyszeri fix iratkezelési költség 100 000,- forint + ÁFA/pályázat. 

Bizonyos pályázati projektek megalapozottságát megvalósíthatósági tanulmánnyal kell igazolni. Ez a dokumentáció a pályázat költségvetésében többnyire elszámolható. Irodánk gazdag tapasztalattal és referenciával végzi a megvalósíthatósági tanulmányok elkészítését, melynek díja a projekt teljes értékének 0,5-5%-a – a pályázati kiírás szerint elszámolható költségek függvényében.
A támogatás elnyerésének és a projekt eljárásrend szerinti projektmenedzseri feladatai ellátásának díjai a következők.
A kiválasztott pályázati projekt dokumentációk megírásánál a sikerdíj, valamint a projekt eljárásrend szerinti projektmenedzseri feladatok ellátásának díja egyben: a projekt becsült értékének nettó 2-10%-a közötti érték, mely részben a pályázati projekt költségvetésében projektmenedzsment címen elszámolható költségek függvénye is.

Szeretnénk felhívni szíves figyelmüket, hogy az ajánlat kiadásának időpontjában a sikerdíjak még nem elszámolhatók a pályázati költségvetésben, ezért azokat a projektmenedzsment díjban törekszünk elszámolni. Az ily módon el nem számolható sikerdíj a pályázati önrészt növeli.
Közbeszerzési eljárás teljes körű lefolytatását az alábbi díjakkal vállaljuk.
Amennyiben a projekt, illetve a támogatás értéke a Közbeszerzési Törvény vonatkozó rendelkezései hatálya alá tartozik, a lebonyolítás csak közbeszerzési eljárás lefolytatásával lehetséges. Irodánk a közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges közbeszerzési szakértői tevékenységet a közbeszerzéssel érintett projekt értékének 0,2-2% + ÁFA díjért végzi.

Ez a költség a pályázatok jelentős részében elszámolható, árképzésünk minden esetben figyelembe veszi a belső költséghatárt.

(A díj nem tartalmazza a közbeszerzési eljárás lefolytatásával kapcsolatos járulékos költségeket, pl. a közzétételi és egyéb eljárási díjakat, illetékeket. Az ajánlat egyszerű, tárgyalás nélküli eljárásra vonatkozik.)
Ajánlatunk a mai naptól számított 30 napig érvényes.
Budapest, 2011. január  20-án.
Tisztelettel:
Kapás Miklós

sportfejlesztési igazgató
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