Tisztelt Képviselő Testület!

Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár az alábbiakról tájékoztatott:

A 73/2011. (IV.29.) számú Korm. rendelet 5.§ (b-c) pontja 2011. május 1-ei hatállyal módosítja Kr. védőnői ellátás finanszírozására vonatkozó 21.§ (3) és (13) bekezdését az alábbiak szerint:

A 73/2011. (IV.29.) számú Kormány rendelet 5.§ b) pontja alapján, a Kr. 21.§ (3) bekezdésében az „A nem települési önkormányzat által fenntartott” szövegrész helyébe az „Az” szöveg lép. Ugyanezen §. c) pontja szerint a Kr. 21.§ (13) bekezdés b) pontjában a „0-6 éves” szövegrészt a „0-7 éves”szöveg, c) pontjában pedig az „az ÁNTSZ illetékes városi” szövegrészt az „a fővárosi és megyei kormányhivatal kistérségi (fővárosi kerületi) népegészségügyi” szöveg váltja fel.

Fentiek alapján 2011. május 1. követően lehetőség nyílik finanszírozási szerződés megkötésére részmunkaidős iskolavédőnői ellátásra azon oktatási intézmények esetében is, amelyek fenntartója települési önkormányzat. 

A továbbiakban a szolgáltatók a védőnői szolgálat által ellátandók létszámát az éves adatszolgáltatás során, illetve körzethatár-módosítás esetén a szerződésmódosítás kezdeményezésével egyidejűleg a körzet 0-7 éves korú lakosságára vonatkozóan köteles benyújtani az OEP-nek a területileg illetékes jegyző ellenjegyzése alapján.

Ha a testület jóváhagyja a fél állású iskolavédőnői körzetet 2012/01/01-től való létrehozását, amelyre az OEP felé a szerződéses anyag már a rendelkezésemre áll, úgy a teljes finanszírozást megkapja Újhartyán Önkormányzata.

Kérem a testület fentiek szerinti jóváhagyását.

Göndörné Frajka Gabriella
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