Tisztelt Képviselő Testület!

Az Ország Közepe Többcélú Kistérségi Társulás megküldte a Helyi Hulladékgazdálkodási tervet egyeztetés céljából. 
A Hulladékgazdálkodási Terv készítésének jogszabályi alapját a 2000. évi XLIII. hulladékgazdálkodási törvény 37§-a, és a 126/2003. (VIII.15.) Korm. rendelet képezi. A 2010. évben ugyancsak elkészült a II. Országos Hulladékgazdálkodási Terv. Az első tervidőszak vége lejárt, most a települési önkormányzatok feladata az új célkitűzésekhez illeszkedő, újabb 6 évre szóló Helyi Hulladékgazdálkodási Terv kidolgozása. Ezen átdolgozott tervet küldte meg a kistérség számunkra, hiszen korábban is egységes, a kistérségre szóló tervünk volt, amely tartalmazza minden település Hulladékgazdálkodási tervét is.
Az európai uniós támogatások nagymértékben elősegíthetik településük fejlődését, a szükséges beruházások megvalósítását. Ehhez azonban a hozzáadott forrásokon túlmenően megfelelően előkészített programok, projektek szükségesek. Azon felül, hogy az önkormányzat környezetvédelmi jogszabályi feladata a Környezetvédelmi Program és Hulladékgazdálkodási Terv elkészítése, ma a legtöbb pályázatnál, - legyen az

településközpont fejlesztése, rekonstrukció, szennyvíz, közúthálózat fejlesztés, stb.- feltételt jelent a meglévő, aktualizált Környezetvédelmi Program és Hulladékgazdálkodási Terv megléte!
A megküldött anyagot Dr. Csernavölgyi László úrnak továbbítottam véleményezésre, és kértem, hogy az ülésre jön el véleményezés céljából.
Kérem a Tisztelt Képviselőket, hogy a tervet megvitatni szíveskedjenek.
Göndörné Frajka Gabriella
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