Előterjesztés
Tisztelt Képviselő Testület!

A halastó ügye már volt a Tisztelt Képviselők előtt a tavalyi évben, akkor papír alapon mindenki megkapta a szerződéseket. Akkor Újhartyán Község Önkormányzati Képviselő-testülete   úgy döntött, hogy az önkormányzat és Klemencz József (2365 Ócsa, Damjanich u. 32.) sz. lakos 2005. december 20-án kelt adásvételi szerződést a 028/75 és a 032/3 hrsz-ú                              újhartyáni ingatlanokkal kapcsolatban a szerződés 4. pontjában szereplő 2010.december 20-ai határidőt módosítja 2012. december 20-ra. 
A mostani előterjesztés lényege, hogy az Önkormányzat likviditását helyreállítsuk. 2010. év elején, még a korábbi képviselő testületnek tett egy javaslatot Klemencz József a halastó vételére. Ezt kihasználva megerősítette Klemencz József, hogy fenntartja korábbi ajánlatát, és július hónapban ki is tudja fizetni a 10.000.000.-Ft összeget a halasztó ingatlan adásvételi szerződés 5. pontjában szereplő, Önkormányzatnak a területfejlesztés után visszajáró területért.

Idézem a szerződés ezen részét:

„5./ Felek a jelen szerződés keretében a felek már rögzítik azt a közös céljukat, hogy az 1./ pontban írt ingatlanokon létesítendő halastó (halastavak) területe mellett keletkező szárazulaton – lehetőség szerint – külön, az ingatlan-nyilvántartásban önálló helyrajzi számok alatt felvett üdülőövezeti vagy hétvégi házak létesítésére szolgáló parcellák keletkezzenek. Ezen területegységek közül négy egybefüggő (egymással határos) ezer négyzetméter alapterületű parcellát (területegységet) vagy öt nyolcszáz négyzetméter nagyságú egybefüggő (egymással határos) parcellát (területegységet), amelyből kettő tóparti telek, továbbá a körülbelül 45.000 négyzetméter azaz négy és fél hektár alapterületű tófelületet a vevő az Önkormányzat  tulajdonába átad (reá átruház), tehát ennek tulajdonjogát az eladóra, Újhartyán Község Önkormányzatára egy forintos térítés ellenében átruházza azzal, hogy egyidejűleg Újhartyán Község Önkormányzata a részére átruházott teljes vízfelület (tó) kezelési jogát harminc éves határozott időtartamra a vevőre ruházza át. A 4,5 hektár területű tófelület pontos mérete a vízügyi engedélyektől függ, az a projekt keleti régiójában létesítendő, lehetőleg önálló tófelület-egységet, vagy tavat jelent. Az ilyen tartalmú átruházás az önálló telekingatlanok ingatlan-nyilvántartási kialakítását (az erről szóló határozat jogerőre emelkedését) követő harminc napon belül történik meg. Az előbbi szabályozást a felek előszerződésnek tekintik, amelynek alapján a végleges szerződést a felek az 1.) pontban írt területen a rendezési tervmódosításnak megfelelő önálló telekingatlanok kialakítás (földhivatali bejegyzés) jogerőre emelkedésétől számított harminc napon belül kötik meg. A kezelői jog tekintetében a vízfelület vonatkozásában az  üzemeltetésből kifolyólag keletkező minden költség a vevőt, mint az ingatlan kezelőjét terheli, és a hasznosítási jogok, továbbá a hasznosításból származó bevételek is őt illetik meg. 

A vevő köteles tartózkodni minden olyan jogcselekménytől, amely a jelen szerződés célját vagy a jelen pontban írt előszerződés megvalósulását – a határidőben történő teljesítését – véglegesen meghiúsítaná. Ezzel kapcsolatban a vevőt teljes anyagi felelősség terheli. A szerződést a vevő a tulajdonában álló cég segítségével vagy alvállalkozók közreműködésével jogosult megvalósítani anélkül azonban, hogy az 1.) pontban írt ingatlanok, vagy a jelen pontban írt önkormányzati tulajdonszerzést megelőzően a jelen szerződési kikötéssel lekötött területegység tulajdonjogát bárkire is átruházná. „

Testületi határozati javaslat:

Újhartyán Község Önkormányzat Képviselő Testülete úgy döntött, hogy a 
