Tisztelt Képviselő Testület!
Már korábbi években volt arról szó, hogy a belterületen működő fuvarozók szeretnének kitelepülni a belterületen kívülre, de jól megközelíthető helyre, telephely céljából. 

Sok próbálkozásunk volt ez irányban. 

A képviselő testület részünkre (Juhász József  2367 Újhartyán, József Attila 47) az Újhartyán, 016/51, és a 016/52  hrsz-ú külterületi ingatlanokat 79/2008 (IX.18.) határozatában átsorolta mezőgazdasági övezetből Gksz (Gazdasági Kereskedelmi és Szolgáltató) övezetbe. Ezen terület sajnos a mai napig megközelíthetetlen kamionokkal, így új területlehetőség után néztünk.

Kérésünk, hogy az Újhartyán, 016/40 hrsz-ú jelenleg Szeleczki Zoltán tulajdonában lévő területet a képviselő testület átminősítse a jelenlegi rendezési terv módosítás eljárás keretén belül mezőgazdasági övezetből, gazdasági, kereskedelmi övezetbe. Amennyiben igen a tulajdonostól megvásárolnák a területet telephely céljára, és természetesen vállaljuk a rendezési terv módosításával kapcsolatos ránk eső költségeket.
Indokul el szeretném mondani, hogy a fent jelzett terület közvetlen a Dabasi szőlők lejárónál van, így az út leburkolása a bejáráshoz megoldható, sőt ezt engedélyezi előzetes egyeztetés alapján a Dabasi Önkormányzat. A PEMÁK a telephely létesítésével kapcsolatban nem jelzett kifogást, hiszen ezen lehajtó már létezik, erre külön engedély nem szükséges.
Az előzetesen egyeztetés történt Burányi Endre  Pestterv Kft vezető tervezősével, a terület átminősítésével kapcsolatban, és az alábbi állásfoglalást tette a Jegyzőnő felé:

Ha meglevő telephelyhez kapcsolódik  egyszerűbb hozzácsalni a jelenlegi módosításba, minden külön cécó nélkül, mivel az Aprokot már átvan minősítve és vele közvetlen határos. elméletileg persze újra kéne indítani, de gyakorlatilag szerintem nem szükséges újraindítani az előkészítő eljárást. remélhetőleg adottság rendelkezésre áll (közúti kapcsolat, terület) és nem a dabasi határ felé bővülne a meglévő Gksz övezet. eddig ugyanis egy olyan szakhatósági igény érkezett, amit figyelembe kell venni ezen a területegységen: hogy a közig határ 200 m-es térségében lehetőleg ne legyen újabb beépítésre szánt terület kijelölés, vagy ha mégis, legyen véderdővel elválasztva dabasi-szőlők felé.
Természetesen a fásítást vállalom. Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet az átmódosítást engedélyezze.  
Újhartyán, 2011. június 15.
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