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Képviselő Testülete

Részére

Javaslat a 2012. évi ivóvíz- és csatorna használati díjak megállapítására

Tisztelt Képviselőtestület!

Újhartyán község területén társaságunk 1997. óta üzemelteti az ivóvízhálózatot  és a csatornahálózatot társaságunk és Újhartyán Község Önkormányzat között köttetett Üzemeltetési Szerződés alapján.  

Ezen felhatalmazás és a Polgármester Úr felhívó levele alapján készítettük el a 2012. évi ivóvíz- és csatorna használati díjakra vonatkozó javaslatunkat.
A 2012. évre vonatkozó díjkalkulációnk a KSH által előre prognosztizált infláció, a 2012. évi várható adójogszabály változások és a szakmai, hatósági előírások figyelembe vételével készült el.

Az UVÜ-OKIP Kft szolgáltatásait az egyre magasabb szintű elvárásoknak megfelelően kívánja végezni. A szigorodó fogyasztóvédelmi jogszabályok, az egyre erőteljesebb környezetvédelmi előírások az általunk végzett munka minőségének állandó javítását teszik szükségessé. Ezen követelményeknek való megfelelés csak a technikai felszerelés, az infrastruktúra állandó megújításával és a dolgozók folyamatos képzésével tartható.

A 2012. évi kalkulációnk elkészítésénél a következő szempontokat vettük figyelembe:
- A javaslatunk készítése időpontjában ismerhető költségvetési, adóügyi, pénzügyi, számviteli és szakmai jogszabályok cégünk tevékenységére várható hatását. Ezen belül pl. a jövedéki adó emelkedésének hatása az üzemanyagokra, ami az általunk felhasznált anyagok és az igénybevett szolgáltatások ráfordításaiban jelentős növekedést eredményez, vagy pl. a kötelező minimálbér várható emelése, ezzel együtt a járulékok változása a személyi jellegű kifizetésekre szintén növelő hatással lesz.

- Kiemelt költségelem lesz a 2012. évi gazdálkodásunk terén a 2011. november hónapban igényelt és megítélt forgóeszköz hitel kamata, amit az Örkényi Takarékszövetkezet felé kell majd megfizetnünk.

- A 2012. évre az értékesített vízmennyiséget és szennyvíz mennyiséget a 2011. évi mennyiséghez közeli mértékben tervezzük.
-  A 2011. évi bázis adatokat alapul véve terveztük a 2012. évi ráfordításokat és bevételeket.

Számításaink szerint a fajlagos ráfordítás:

· ivóvíz esetében nettó 318,- Ft/m3-ről 386,- Ft/m3-re nő, ez 21,33 %-os ráfordítás növekedést eredményez,
· szennyvíz esetében nettó 434,- Ft/m3-ről 509,- Ft/m3-re nő, ez 17,3 %-os ráfordítás növekedést eredményez.

Fenti tények alapján az ivóvízre átlagosan 12 % -os, a szennyvízre átlagosan 27 %-os emelkedést javasolunk.

A kalkulációban az árak nettó értékben szerepelnek, a 2012. évi általános forgalmi adó kulcs 27% lesz.

Tisztelt Képviselőtestület!

A 2012. évi ivóvíz- és csatornahasználati díj megállapításánál kérjük vegyék figyelembe, hogy a közszolgáltatás díjából képződő bevételnek a költségeken és ráfordításokon túl fedezetet kell biztosítani a korszerűsítő felújításokra és fejlesztésekre, ezentúl az eredményes gazdálkodás is elvárás a tulajdonosok részéről.

Az általunk 2012. évre javasolt árváltozás semmilyen nyereséget nem eredményez, a víz-és csatornaszolgáltatás üzemi eredménye nullaszaldós lesz.

A 2012. évben – figyelembe véve a 2011.évben jelentősen megnövekedett lakossági kintlévőségeket, a lakosság fizetőképességét és készségét – csak akkor biztosítottak a szolgáltatás üzemi költségei, ha a melléklet szerinti díjemelések megvalósulnak.

Kérjük előterjesztésünk elfogadását!

Ócsa, 2011. december 02.
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