Tisztelt Képviselő Testület!

A Pénzügyi Bizottság két ízben is tárgyalta az építmény és telekadó rendelet módosítását. Az elmúlt Pénzügyi Bizottsági ülésen a mellékelt rendelet tervezetet javasolja elfogadásra a Bizottság. Ezen rendelet tervezet a Pénzügyi Bizottság javaslata alapján elküldésre került Dr. Danka Ferenc törvényességi Főosztályvezetőnek előzetes véleményezésre, abból az okból kifolyólag, hogy a Kormányhivatal által megküldött törvényességi észrevétel maradéktalanul teljesül e az építmény és telekadó rendelet módosításában.

Mellékleten csatolom előterjesztésemhez a Pest Megyei Kormányhivatal Törvényességi Ellenőrzési és Felügyeleti Főosztály állásfoglalását a rendelettel kapcsolatban.

A rendelet alkotásnál, módosításnál fő cél az volt, hogy az eddig adózó ügyfelek nagyságrendekkel többet ne fizessenek, mert az Önkormányzatnak nem az adó emelés a célja, hanem a törvényességi észrevétel alapján az adórendelet kijavítása. Előzetes társadalmi egyeztetést a Polgármester úr megtette az érintett adózókkal, és a rendelet módosítás főbb részeiről tájékoztatta a megjelenteket.

A korábbi testületi ülésen elfogadott megállapodás szerint a kiküldött rendelet tervezetben a 2011. január 1-től az IG-3 és IG-4 övezetben lévő telkek adófizetési kötelezettséget visszaállítottuk a mentességet élvező övezetbe. 

Az építmény és telekadót egységesen m2 szerint veti ki az önkormányzat, így a rendelet tervezet is ez tartalmazza. A mellékelt táblázat mutatja a számítási alapokat, hogy a rendelet tervezet szerint eddigiekhez képest a cégek mennyit fognak fizetni. Ez a táblázat szolgált alapul ahhoz, hogy megtudta a Bizottság hozni azon döntését, hogy az:

· építmény adó meghatározott mértéke: 1500 m2 épületig: 300.-Ft/m2, 1501 m2-től 600.- Ft/m2
· telekadó m2-ben meghatározott mértéke: 120.- Ft/m2.
A záró rendelkezésben két hatálybalépés lett rögzítve:

1. IG3-4 visszamenőlegesen 2011. jan 1-től, míg

2. Építmény és telekadó mértéje 2012. jan 1.

.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy  az előterjesztést tárgyalja meg, és  a rendelet módosítást fogadja el.
Újhartyán, 2011. december 5.
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