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Tisztelt Képviselő Testület!

Újhartyán község Önkormányzat képviselőtestületétől kapott megbízatásomat 2011. február 1-től látom el.

Feladatként kaptam a település közművelődésének szervezését, a civil szervezetekkel való jó kapcsolat kialakítását, továbbiak létrehozását, részükre és a falu lakosságának számára rendezvények, kulturális programok szervezését, mindezeknek közösségi színterek biztosítását.

Lehetőségként - a Faluközpont nagyterme mellett – rendelkezésre bocsátották a Hősök tere 4. sz. alatti pincehelységet, melyet Faluközpont Pinceklub néven sikerült behozni a köztudatba. 

Itt lett elhelyezve, átválogatva és rendezve a községi könyvtár, az informatikai sarok, az elmúlt év őszétől érdekeltségnövelő pályázat révén új székek, hangosító és audiovizuális eszközök teszik könnyebbé, színvonalasabbá rendezvényeinket.

A Községi Önkormányzat képviselőtestülete 4/2011. (III.24.) sz. rendeletében fogadta el az új viszonyokra kialakított közművelődési rendeletét.

Ebben a rendeletben 11 civil szervezet együttműködésével számol a helyi közművelődés. (Az őszi Hartyánfeszt rendezvényen már 17 civil közösséggel dolgoztunk együtt!)

Fontos dolog volt még az elmúlt év tavaszán a PMKI (Pest Megyei Közművelődési Intézet), mint szakmai irányítóval való kapcsolatfelvétel, illetve az előző év könyvtári és közművelődési statisztikai adatszolgáltatásainak való megfelelés.

Makra Borbála igazgató asszony és munkatársainak figyelme, segítőkészsége az 

óta is állandó.

Igyekszem a helyi közművelődés számára működőképes kapcsolatot ápolni a Faluközpont Kft-vel, bérlőjével annak érdekében, hogy a lakosság és a helyi civil közösségek részére szervezett rendezvények, közösségi alkalmak zökkenőmentesek legyenek. Így több esetben mondunk le számunkra járó Faluközpont nagytermi alkalmakról, ugyanakkor a bérlők igyekeznek helyet biztosítani a helyi közművelődésnek a szerződésben megjelölt időpontokon túl is.

Ez állandó egyeztetést, kompromisszumot kíván mindkét részről.

Néhány statisztikai adat az elmúlt egy év közösségi-kulturális programjairól:

Hol




Rendezvények száma 

Faluközpont Nagyterem

28 alkalom

Faluközpont Pinceklub

26 alkalom

Más helyszínen


30 alkalom

Ezen rendezvények összes látogatottsága: 17588 fő volt.  (Lásd: Melléklet!)

Sikerült néhány új kezdeményezést beépíteni a helyi közművelődés keretei közé, ilyenek az elmúlt évben megalakult Irodalmi és Helytörténelmi Társas Kör rendezvényei, a téli Történelmi esték sorozat, vagy a MAG klub megalakulása és kezdeményezései.

Kiemelt rendezvényeink – Falunap, Hartyánfeszt – mellett számos alkalommal adtunk, adunk helyt nemzetiségi hagyományőrző kultúránknak, zenei, népzenei rendezvényeknek, a mai magyar képzőművészetet bemutató kiállításoknak. Bemutatkoznak a község lakossága amatőr és művész tehetségei.

Helyt adunk, együtt dolgozunk a helyi vallásos közösség vagy a magyarság történelmét ápoló közösségekkel.

Új színfoltja a községnek a szeptemberben megnyitott Tájházunk. A kialakításkor, de az óta is, nagy érdeklődés, figyelem kísérte a lakosságrészéről, ebben az évben a Tájház első szobája és a kamra vár berendezésre.

Az év hátralévő részében kiemelt helyet kapnak a civil kezdeményezések, így a szeptemberi Vizslafesztivál, vagy az Adventi ünnepkör. Tervezzük a Faluközpontba a nemrégen alakult Kistérségi Fúvószenekar egy színvonalas koncertjét, november 4-én megyei rangú megemlékezést tartunk Újhartyánban a Málenykij Robotra elhurcoltak emlékére.

További megoldásra váró feladatok: olyan civil kezdeményezések felkutatása, felkarolása, melyek a község fiatalságát mozdítják, indítják el a helyi közösségi, kulturális élet, közművelődés irányába.

Ennek érdekében Filmklub, Fotóklub, Informatikai kapcsolatépítő közösségi programok szerveződtek a közelmúltban, de Pinceklubunknak rendszeres használói a Katolikus Ifjúsági Közösség, a Civilek Újhartyánért Egyesület, a Nagycsaládosok Újhartyáni egyesülete is. Legutóbb az Újhartyánban élő erdélyi családokkal szerveztünk alakuló közösségi programot.

Továbbgondolkodásra késztet bennünket - egy önálló Közösségi Ház megépítésére a régi óvoda helyén – az a tény, miszerint a Faluközpont KFT 2014-ig vállalta a Pinceklub átadását bérleti díj nélkül, rezsiköltségre már 2012-től számíthat az Önkormányzat.

Újhartyán, 2012-05-08
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