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2011. szeptember 1-től változik a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban: Kt.) 121. § (1) bekezdés 29. pontjának megfogalmazása az alábbiak szerint:

„Sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az a gyermek, tanuló, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd.”

A fenti jogszabály változás miatt szükséges az alapító okirat módosítása közoktatási intézmény esetében.

Az Országgyűlés az államháztartás egyensúlyának és a közpénzekkel való áttekinthető, hatékony, ellenőrizhető gazdálkodás garanciáinak megteremtése céljából megalkotta az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényt (a továbbiakban: Áht.)

A szakfeladatrendről és az államháztartási szakágazati rendről szóló 56/2011. (XII. 31.) NGM rendelet (a továbbiakban: R.) 2012. január 1. napjától lépett életbe. Az R. 1.§-8.§-ai határozzák meg az államháztartási szakfeladatrend felülvizsgálatát és a módosítás szabályait.
A költségvetési szervek tevékenységeit az államháztartási szakfeladatok rendje (a továbbiakban: szakfeladatrend) szerint – szakfeladat számmal és megnevezéssel - be kell sorolni, illetve a szakmai alaptevékenységeit az alapító okiratában fel kell tüntetni.

A költségvetési szerv által ellátott közfeladatoknak és más végzett tevékenységeknek az Áht. 7. § (2) bekezdése szerinti elkülönítését, besorolását az ott meghatározott kritériumok alapján kell elvégezni.

Az R.-ben a szakfeladat rendet az 1. melléklet, szakfeladatok tartalmi meghatározásait és a hozzájuk kapcsolódó mutatókat a 2. melléklet, a használatot segítő útmutatót a 3. melléklet tartalmazza.

Azon szakfeladatok esetében, amelyekben a 2. melléklet nem tartalmaz külön meghatározást, az R. hazai alkalmazása, a Központi Statisztikai Hivatal Tevékenységek Egységes Osztályozási Rendszere (a továbbiakban: TEÁOR) szerinti meghatározást kell figyelembe venni.

Amennyiben a rendelet alapján a költségvetési szerv közfeladatának, szakmai alaptevékenységeinek szakfeladatrend szerinti besorolása megváltozik, annak átvezetését a szerv alapító okiratában az egyéb okból szükségessé váló soron következő módosításkor, de legkésőbb 2012. december 31-ig kell az irányító szervnek végrehajtani.

Az önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat működéséhez alkalmazott szakfeladatok, továbbá a városban működő költségvetési szervek alapító okirataiban szereplő szakfeladat számok a fenti szabályok alapján felülvizsgálatra kerültek.
A beterjesztett alapító okiratokban eddig a költségvetési szerv „Gazdálkodási jogkör”megnevezése, mint besorolási kategória szerepelt, helyette - a jogszabályi változásnak megfelelően - Gazdálkodási besorolás” megnevezést kell szerepeltetni.

A felülvizsgálat az okiratok tartalmi követelményeknek való megfelelősség vizsgálatára is kiterjedt. Módosításra kerültek a szakfeladatokra vonatkozó kifejezések: „államháztartási” megnevezéssel egészül ki.

Államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény alapján javasoljuk a mellékelt, módosításokkal

egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat elfogadását.
Határozati javaslat
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