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TÁJÉKOZTATÁS
Tisztelt Képviselő-testület!

Újhartyán Község Önkormányzat az elmúlt hónapokban Építésrendészeti Felülvizsgálatot tartott, melynek keretein belül ellenőrzésre kerültek a belterületi lakóingatlanok, az ingatlan nyilvántartás szerinti és a valóságban megépült épületek. 

Az ellenőrzés szükségessége a Rendezési Terv módosítása kapcsán merült fel, erre a Jegyző Asszony többször felhívta a Tisztelt Képviselő-testület és a lakosság figyelmét.
 A földhivatali ügyintézések során is több alkalommal szembesültünk vele, hogy az engedély nélküli építkezések száma rendkívül sok, illetve a változások ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetése meglehetősen hiányos. A Pest Megyei Kormányhivatal Földhivatala közel száz üres telket tart nyilván településünkön, míg a valóságban ezek száma annak csak töredéke. 
Az eljárás alapja a valós állapot és a nyilvántartásba vett adatok összehasonlítása volt, melyhez műholdas kép állt rendelkezésünkre a helyszíni bejárás mellet. A tulajdonosok kiértesítése után sokan érdeklődtek a hiányosságok mibenlétéről, meglepően sok tulajdonos nem is volt tisztában, hogy elmaradása van ilyen téren. Rengeteg hatósági bizonyítvány került kiállításra, mivel az épületek túlnyomó része több, mint tíz éve épült. Ezzel az igazolással egyszerűbb, rövidebb és költségkímélőbb módon jutottak az ingatlan tulajdonosok a változással érintett épületek ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetéséhez szükséges hivatalos iratokhoz. 

Célunk ezzel a lakosok figyelmének a hiányosságokra való felhívása volt, és egyben a segítségnyújtás, hogy az építési-engedélyezési eljárás és a földhivatali nyilvántartás terén mindenki rendben tudhassa a saját portáját, és ezzel a Rendezési Tervünk is a valósághoz közelebb álló képet mutathasson településünkről.
Újhartyán, 2012. április 23.
Kollárné Székely Erika
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