E L Ő T E R J E S Z T É S
Újhartyán Község Önkormányzata Képviselő-testületének a
2012. január 24-én_(kedden) 17.00 órai kezdettel

megtartandó képviselő-testületi ülésére

a 9./ napirendi ponthoz

Tárgy: 
Önkormányzati Alapítványok könyvelése
Előterjesztő: 
Göndörné Frajka Gabriella jegyző
Előterjesztés tartalma: 
határozati javaslat
Szavazás módja: 
egyszerű többség
Tisztelt Képviselő-testület!

A mellékelten csatolt beadványt kapta a képviselő testület. Ezzel kapcsolatosan utána néztem az Önkormányzat által alapított alapítványoknál.

Önkormányzati Alapítványok:
1. „ Egy csepp öröklét” Közalapítvány   (Típusa: Közalapítvány!)
Székhelye: 2367 Újhartyán, Fő u. 21.

Adószáma: 18693922-1-13

Kuratórium tagjai:


Elnök: Majer György

Tag:
Klemencz Györgyné


Tag: 
Cserna András


Tag: 
Majer Ferencné

Tag: 
Klemencz Tiborné

Felügyelő Bizottság tagjai:


Elnök:
Wojniczky László


Tag:
Dormány László


Tag:
Schulcz István

2. Újhartyán Közbiztonságáért Közalapítvány  (Típusa: Közalapítvány!)
Székhelye: 2367 Újhartyán, Fő u. 21.

Adószáma: 18699416-1-13

Kuratórium tagjai:


Elnök: Streifer András


Tag:
Dormány László


Tag: 
Rizmajer Lőrinc


Tag: 
Kulima Péter

Felügyelő Bizottság tagjai:


Elnök:
Petrányi Pál


Tag:
Surman András


Tag:
Cserna Antal

Könyvvizsgálati kötelezettség alapítványnál
Kötelező a könyvvizsgálat, ha az alapítvány vállalkozási tevékenységéből származó árbevétele, létszáma az általános szabályok szerinti értékhatárt túllépi ( 100 millió forint), illetve minden esetben kötelező a közalapítványnál.

Az alapítványok éves beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségét a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban számviteli törvény), illetve a 224/2000. (XII. 19.) Korm. rendelet szabályozza.

Tekintettel arra, hogy az alapítványokat nem a cégbíróság, hanem a bíróság jegyzi be, a számviteli törvényben előírt közzétételi szabályok (amelyek a cégbíróságon bejegyzett vállalkozókra vonatkoznak) nem alkalmazhatók. Jelenleg nincs olyan hatályos számviteli jogszabály, amely kötelezően előírná az alapítványi beszámolók közzétételét és a bíróságok, illetve ügyészségek (mint törvényességi felügyeletet gyakorlók) nem rendelkeznek olyan apparátussal, amely a beszámolókat fogadni tudná.
Az alapítványoknak tehát számviteli jogszabályból adódóan nincs beszámoló közzétételi kötelezettségük, azonban saját elhatározásból dönthetnek úgy, hogy az elkészített és jóváhagyott, kötelező könyvvizsgálat esetén (amennyiben a vállalkozási bevétel az üzleti évet megelőző két üzleti év átlagában az százmillió forintot meghaladja) könyvvizsgálóval auditált beszámolójukat közzéteszik. Az ily módon való közzététel történhet helyi, vagy országos sajtóban, kábeltévén, illetve az alapítvány tevékenységi körére jellemző szaksajtóban egyaránt, ennek konkrét módját és idejét az alapítvány számviteli politikájában célszerű rögzíteni.

Amennyiben az alapítvány kiemelkedően közhasznú minősítéssel is rendelkezik, úgy a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 5. § b) pontja szerint a létesítő okirata szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait a helyi vagy az országos sajtó útján kell nyilvánosságra hoznia.

A közhasznú jelentéskészítési kötelezettséget a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény írja elő. A hivatkozott jogszabály alapján a közhasznú társaságnak az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznú jelentést is kötelező készíteni, amelynek elfogadása szintén a közhasznú társaság legfőbb szervének kizárólagos hatáskörébe tartozik.
A fentiekből adódik, hogy a két Alapítványunk típusa, nem közhasznú, és árbevétele nem éri el a 100 millió forintot, így nem kötelező a mérlegképes könyvelő, illetve a könyvvizsgáló alkalmazása. Az eddigi könyveléssel nem volt probléma, így javaslom, hogy amennyiben a fenti jogszabályi ismeret tudtában továbbra is vállalja Lauter Orsolya a feladatot, tartsuk fenn a korábbi testületi döntésünket.
Göndörné Frajka Gabriella
jegyző
Újhartyán Község Önkormányzata Képviselő-testületének

…/2012. (01. 24.) számú Határozata:

A Képviselő-testület az
· „ Egy csepp öröklét” Közalapítvány   (Székhelye: 2367 Újhartyán, Fő u. 21.

Adószáma: 18693922-1-13) könyvvitelével, és könyvelésével továbbra is megbízza Lauter Orsolya ( 2367 Újhartyán, Epres u. 2.) dolgozóját. Munkájáért 5.000.-Ft/hó költségtérítés kifizetését engedélyez.

· Újhartyán Közbiztonságáért Közalapítvány  (Székhelye: 2367 Újhartyán, Fő u. 21.

Adószáma: 18699416-1-13) könyvvitelével, és könyvelésével továbbra is megbízza Tóth Anikó ( 2367 Újhartyán, Pilisi u. 41.) dolgozóját. Munkájáért külön díjazást nem állapít meg.
Határidő: Azonnal
Felelős: polgármester

