E L Ő T E R J E S Z T É S
Újhartyán Község Önkormányzata Képviselő-testületének a
2012. január 24-én_(kedden) 17.00 órai kezdettel

megtartandó képviselő-testületi ülésére

a 8./ napirendi ponthoz

Tárgy: 
A Dabasi Rendőrkapitányságnál meghibásodott traffipax-készülék javítási költségeihez hozzájárulás.

Előterjesztő: 
Schulcz József polgármester

Előterjesztés tartalma: 
határozati javaslat
Szavazás módja: 
egyszerű többség
Tisztelt Képviselő-testület!

A Dabasi Rendőrkapitányság 2011-ben megkereste az Ország Közepe Többcélú Kistérségi Társulást azzal, hogy az OKTKT-hoz tartozó települések a Rendőrség tulajdonában lévő, meghibásodott sebességmérő készülék javítási költségeihez lakosságszám-arányosan hozzájárulni szíveskedjenek. 

Az OKTKT Társulási Tanácsa a 31/2011. 06. 10.) sz. határozatában úgy döntött, hogy az OKTKT a Rendőrkapitányság traffipax készüléke javítási költségének 1/3-ad részét (1 millió forintot) lakosságszám-arányosan, településenként vállalja abban az esetben, ha a javítási költség egyenlő arányban oszlik meg a rendőrség, a gyáli kistérség és a dabasi kistérség között. Újhartyán községre a költségekből lakosságarányosan 61.650,-Ft jut. 

Kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Újhartyán Község Önkormányzata Képviselő-testületének

…/2012. (01. 24.) számú Határozata:

A Képviselő-testület a Dabas Városi Rendőrkapitányság által üzemeltetett traffipax készülék javítási költségeihez lakosságszám-arányosan hozzájárul, s a 2012. évi költségvetésében ezen feladatra elkülönít 61.650 Ft-ot.

A Testület felkéri a Hivatal Pénzügyi Csoportját, hogy a fenti összeget az Ország Közepe Többcélú Kistérségi Társulás 11742032-15590033-00000000 számú bankszámlájára átutalni szíveskedjék.

Határidő: Azonnal
Felelős: polgármester

