Tisztelt Képviselő Testület!
Tájékoztatásul megküldöm az ÚJFÖLD Kft Önkormányzatnak írt levelét, és a Jegyző részéről tett jogi választ.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselőket, hogy a levélváltás óta az ÚJFÖLD KFt a telekadó bevallását megtette és a kiszabás folyamatban van. 

Könyvvizsgálónk az ügyel kapcsolatba szóban az alábbi (nem részletes) tájékoztatást tette felém, amelyet hivatalosan is írásban bővebben a 2010. évi beszámoló elfogadásához meg kell tennie:

· A jegyzett tőke2004. évben 86.000.000.-Ft volt. A cég folyamatosan veszteséget termelt így a jegyzett tőkéje (nem is tudott mást tenni) 18.000.000.-Ft ra csökkent 2009- évre. Jelzés szerint a cégnek ismételten jegyzett tőke leszállítást kell majd májusban kezdeményezni.
· A céginformáció alapján az ÚJFÖLD Kft-nek nincs könyvvizsgálója!
· 2009 évi kötelezettsége a cégnek 129.439.000.-Ft Kifelé? Hitelt nem vett fel, nincs a területekre bejegyezve hitel.
· Forgóeszközként a földterületeket 2009. évben 137.109.000.-Ft- on tartja nyílván, ami folyamatosan minden évben csökken, azzal szemben, hogy az ingatlan árát mindig emelik?!!! (CÉL= A cég feléli a teljes vagyonát)
· Javaslat, hogy  májusig kérjük be a:

· 2010. évi főkönyvi kivonatot

· 2009-es teljes beszámolót (mérleg, eredmény kimutatás kiegészítő mellékletekkel, könyvvizsgálói jelentést, felügyelő bizottsági határozatot.
Úgy gondolom, hogy a bővebb könyvvizsgálói jelentésig fel kellene ebből készülni.

Csatolom a cégkivonatot és a terület tulajdoni lapjait.
Schulcz József
polgármester 
Szám: 168-3/2011

Előadó.:Jurikné




Tárgy: Telekadó fizetési kötelezettségről szóló 

ÚFÖLD Kft.





tájékoztatás.
Dettai Tibor Ügyvezető részére
Budapest
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Tisztelt Ügyvezető Úr!

Megkapva levelét a 2011. évtől fizetendő telekadóval kapcsolatban, az alábbiakről kívánom tájékoztatni:




A helyi adókról szóló, jelenleg hatályos  (többször módosított)  1990. évi C. törvény szerint nincs joglap az Újföld Kft részére történő telekadó adósmentesség biztosítására, sem annak adókedvezmény jogcímen való könnyítésére.
Az ügyvezető igazgató úr által hivatkozott törvény 7. §. e) a vállalkozó (52. § 26. pont) üzleti célt szolgáló épülete, épületrésze utáni építményadó, telke utáni telekadó és a helyi iparűzési adó megállapítása során - ha e törvény eltérően nem rendelkezik - a 6. § d) pontja nem alkalmazható. 
Tehát a Dettai úr által idézett törvényhelyből a éppen az által nem idézett 6.§. d.) pontja vonatkozik.
A 2002. évi XLII. tv. előírta a helyi adók kérdésében is a közösségi jogharmonizációt, erre tekintettel 2002. december 31-ig a helyi önkormányzatoknak hatályon kívül kellett helyezni a határozatlan időre adott telekadó mentességet,  és helyi rendeleteiket 2003. január 01-és 2003. március 31 között oly módon kellett módosítaniuk, hogy a mentességek határozott időre, legfeljebb azonban 2007. december 31-ig álljanak fenn. Ezt követően semmi módon e tárgykörben mentesség nem adható. A Képviselő-testület által elfogadott telekadó mértéke általánosan elfogadott, annak mértékét Dettai Úron kívül Újhartyán településen egyik adózó sem sérelmezte.
Ön általa hivatkozott Alkotmánybírósági határozat (melynek alapjául szolgáló jogi környezet azóta többszörös változáson ment át) „adókedvezmény” részében az indokolás egyértelműen kimondja, hogy a közterhekhez való hozzájárulási kötelezettségnek közvetlen összefüggésben kell állnia, arányosnak kell lennie a kérelmező jövedelmi és a vagyoni viszonyaival. Tehát önmagában az az indok, hogy nincs a tulajdonos társaságnak jövedelme (azonban vagyona van), nem alapozta volna meg már abban az időszakban sem az adókedvezmény lehetőségét.

Az ügyvezető igazgató úr megkeresésére írt válaszban fontos megjegyezni, hogy az Újföld Kft 2004-ben nem a helyi adó alól kapott mentességet, hanem azon ipari övezet került mentesség alá  (ellentétben más övezeti besorolású területtel), hanem az IG 3-4 besorolás kapott mentességet, melynek területén az Újföld Kft földjei elhelyezkednek.

Ez a pontosítás nem változtat a panaszos társaság fentiekben vázolt helyzetén.

A levelében kért Önkormányzati együttműködés céljából levelét és jogi állásfoglalásomat megküldöm a következő testületi ülésre az Önkormányzat polgármesterének, és képviselőinek.

Újhartyán, 2011. március 2.





Tisztelettel :







Göndörné Frajka Gabriella
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