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Vágyunk az otthonosság érzetére, ahol mindenkinek joga, hogy sérelmeit és álmait, véleményét elmondhassa, s ugyanakkor kötelessége, hogy a másikat meghallgassa. Ehhez szükséges az az akarat, ami a mérleg serpenyőjének mindkét oldalát felszabadítja, s ránk bízza, a súlyt melyik oldalára helyezzük.
Jókai Anna
A kezünkbe adta ezt a döntést a város lakossága, kötelességünk tehát jó döntéseket hozni, hogy Újhartyán tovább fejlődjön, lakói biztonságban érezzék magukat, és hogy közösen a lakossággal megőrizzük az eddig elért eredményeinket. Ezért építjük, építettük és építeni is fogjuk Újhartyánt tovább a következő nemzedékeknek.
A képviselő testület minden tagjával dolgoztam már legalább egy ciklusban,van akivel már többen is, épp ezért biztos vagyok abban, hogy legjobb tudásuk szerint fognak dolgozni Újhartyánért.
Az Arany János utca bel és külterületi szakaszának felújítása után nagyon úgy tűnik, hogy végre megvalósul a hernádi kereszteződésben a körforgalom, ezzel a település nagyobb közlekedési problémái megoldódnak. Természetesen azért ebben a ciklusban is oda kell figyelni az úthálózatunk minőségére, és ha szükséges, akkor cselekedni. Ugyanez vonatkozik a vízelvezetésre, hiszen bármi épül a településen, az megváltoztathatja környezete vízrajzát, éppen ezért folyamatos odafigyelés szükséges e tekintetben is.

Fejlesztések tekintetében is vannak előttünk kihívások, hiszen nagyon úgy néz ki, hogy bővítenünk kell az iskolánkat, lehetőség szerint meg kell vizsgálnunk egy bölcsőde és egy bentlakásos idősek otthonának szükségességét. De számos fejlesztési elképzelésünk van ezek mellett is, amik nemcsak elgondolások, hanem legtöbb esetben kész anyagok. 

Itt szeretném megkérni képviselő társaimat, hogy az elmúlt ciklushoz hasonlóan együtt készítsük el a gazdaság programot, ezért minden bizottságot megkérek arra, hogy tegyen javaslatokat mind fejlesztési, mind működtetési területen a gazdasági program elkészítéséhez.
Igen, működtetési területen is, hiszen legfontosabb feladatunk ebben a tekintetben az, hogy a település működését hosszútávon biztosítsuk. Ehhez anyagi eszközökre van szükség, hiszen az ideális állapot, az elérendő cél az lenne, hogy az önkormányzat saját bevételei fedezzék a település működésének költségeit. Ezt elsősorban a helyi vállalkozások számának és gazdasági erejének növelésével érhetjük el. Erre erős kormányzati törekvést látok, hiszen a gazdaság élénkítése az Uniós pályázatokon belül is erős hangsúly Magyarországon, nem véletlenül.  Ma egyértelműen látható, hogy az önkormányzati rendszer további átalakítás előtt áll, ezért, ha továbbra is nyertesei akarunk lenni a változásoknak, akkor meg kell növelnünk településünk gazdasági erejét.

De ugyanakkor fontos a kiadásokra való odafigyelés, ahogyan eddig is, mégpedig anélkül, hogy a lakóknak nyújtott szolgáltatások minősége alacsonyabb színvonalú legyen, mert lehetőség szerint a szolgáltatások színvonalának emelésére kell törekednünk. Hitelállományunk, nincs, de ha épp lenne is, nem jelentene gondot annak kezelése. Elnyertük a befektetőbarát település címet, és befektetés stratégiánkat is díjazta a Külgazdasági hivatal, épp ezért hiszem, hogy a gazdaság fellendülésében komoly szerep juthat Újhartyánnak is regionális szinten.

Feladatunk a helyi lakosok saját vállalkozásainak segítése, többek között tanácsadással, pályázati lehetőségek felkutatásával. A helyi gazdaságot erősíti az is, ha a település, lakossága, vállalkozásai lehetőség szerint helyi lakosoktól vásárolnak, ha ez a helyi piac elősegítését, és nem monopóliumok kialakulását jelenti. Ebben a tekintetben már most is jelentős előrelépések történtek, az önkormányzat jó példával igyekszik elöl járni. De a nagyobb piac és összefogás érdekében mindenképpen érdemes ezt a gondolatot kistérségi szintre bővíteni. Sőt, nem tartom elképzelhetetlennek a külföldi partner településeinkkel való együttműködést sem ebben a tekintetben. 
Tovább kell folytatnunk az olyan közösségi területek kialakítását, mint a Flórián tér Grassalkovich tér, Pinceklub, vagy mint a Bagolyfészek kézművesház, mert pozitívak a visszajelzések, hiszen az jó dolog, ha az emberek találkoznak egymással, vannak helyek, az otthonukon kívül is, ahol otthon érezhetik magukat, ahol hódolhatnak hobbijaiknak, érdeklődésüknek, vagy csak egyszerűen beszélgethetnek.

Biztonság tekintetében az Örző-Védő Kft tevékenysége mellett továbbra is komoly prioritása van a térfigyelő kamerarendszernek, ami alapjaiban javítaná a település és a lakók vagyonának, biztonságának védelmét közvetlenül, de preventív módon is. 
Felmértük, hogy milyen lehetőségeink vannak azzal kapcsolatban, hogy a fiatalok ingatlanhoz jutását megkönnyítsék a településen belül. Itt a testületnek az a feladata, hogy kiválasszon olyan terülteket, ahol telkeket alakíthat ki. Ezen területeken a helyi lakosok kedvezőbb áron jutnának ingatlanhoz, hiszen stratégiai fontosságú a fiatalok helyben tartása, az elöregedés megállítása. Fontos lépés lehet ebben a tekintetben a Fecskeház program megvalósítása is.
A Lovaspark, az egykori Halastó újjáélesztése, a Civilek és az Egyház Mária Kápolna „projektje”, és minden más rekreációs célú fejlesztés –még ha az magánfejlesztés is- segítése is feladatunk, hisz a szabadidős és természetvédelmi és kulturális vonatkozásban is profitálhat a település egy-egy ilyen beruházással. A környezet és az egészség védelme is alapvető fontosságú célunk kell, hogy legyen. 
Városunk oktatási intézményei szeptembertől a Német Nemzetiségi Önkormányzathoz kerültek, és a testületnek fontos feladata, hogy a Nemzetiségi Önkormányzatot, és az oktatási intézményeket támogassa abban, hogy minél szélesebb körű és versenyképes ismeretanyagot adjanak a gyermekek számára, illetve a működés biztos és fenntartható legyen. Hosszútávon pedig meg kell vizsgálni, hogy milyen módón tudnak szakmai ismeretanyagot átadni az itt élőknek, ugyanis ezzel segítik versenyképességüket, másrészt erősítik kistérségi vezető szerepünket. Segíteni és ösztönözni kell az intézményeket, hogy minél több pályázati forráshoz jussanak.

Kulturális életünk meglehetősen gazdag. Lehetőséget kell adni arra, hogy tovább színesedjék, fejlődjék, eseményekkel gazdagodjon és nagyobb hangsúlyt kapjon a térségen belül. Több teret, több támogatást és több lehetőséget kell adni. Az egyházzal és a civil szerveződésekkel jó együttműködésre kell törekedni, hiszen céljaink szinte minden  esetben közösek. 

Alapvető, hogy az önkormányzat minden szükséges információt elérhetővé tegyen a lakosság számára, ezért a MAG TV-vel kötött megállapodásunk mellett létrehoztuk a település hivatalos újságát, valamint a honlap is informatív. Ugyanakkor továbbra is nyitva áll az ajtóm mindenki előtt, akinek építő jellegű javaslata van, és ezt nem csak a magam, hanem az egész testület nevében mondhatom.
A hivatali munkában vannak fontos és sürgős dolgok. Sürgős dolgok szorításában nem könnyű eldönteni, hogy mi az, ami fontos és mi az, ami kevésbe az. Lesznek nyilván különböző vélemények, hiszen lehetünk alaposabbak, körültekintőbbek, rámenősebbek, udvariasabbak stb. Mégis mindenki akként szolgálja a közt, amilyen önmaga. 

Épp ezért szeretném megköszönni képviselőtársaimnak, a bizottságoknak, a civil szervezeteknek, azoknak a lakosoknak, akik megtiszteltek minket véleményükkel, elképzeléseikkel; azt, hogy építő módon segítettek abban, hogy milyen feladatokat kell megoldanunk ahhoz, hogy Újhartyán biztos lábakon és jó helyzetben álljon a jövő kihívásai elé. 

Egy település sikeréhez jó csapatra van szükség, olyan testületre, intézményekre, civil szervezetekre, lakosokra, akik összetartanak, ha kell vitatkoznak, de mindig egy irányba húzzák Újhartyán szekerét.
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